
Navodila udeležencem Kmečkega lobora v Celit; so. en 
Vožnja 

V kolikor ae ne boste pripeljali na tabor z 
vozovi, kolesi in avtobusi, se poslužite za vožnjo 
a vlaki nedeljskih Izletniških kart. Na našo pro­

Snjo za četrtinsko vožnjo namreč nismo doslej 
prejeli Se nobene rešitve. Nedeljskih izletniških 
kart pri dohodu v Celje ne smete oddati! 

Prihodi vlakov v Celje 
Ponovno prosimo, da se pripeljete na tabor 

kolikor mogoče vsi udeleženci dovolj zgodaj, ta­

ko da se boste mcgU udeležiti tudi sprevoda, ki 
se prične ob devetih dopoldne z Glazije. Zato se 
odpeljite od doma že s prvim jutranjim vlakom! 
Udeleženci tabora iz Slov. gorlo in Prekmurja, 
ki se nameravajo udeležiti sprevoda, naj se od­

peljejo od doma že v soboto zvečer, ker v nede­

ljo zjutraj nimajo zveze na prvi Jutranji vJak 
iz Maribora. 

Kdor se bo pripeljal v Celje že zvečer, se bo 
lahko udeležil prve predstave igre >Slovenskega 
kmeta povest« v mestnem gledališču, ali pa pri 
Sv. Jožefu opravil božjepotno pobožnoat. 

Vsi pa, ki se boste pripeljali v nedeljo s poz­

nimi dopoldanskimi vlaki, pojdite s kolodvora 
takoj k Sv. Jožefu, da pridete pravočasno k sv. 
mast, ki se bo pričela okoli desetih. Poskrbljeno 
pa bo še za eno sv. mašo za primer, če bodo 
imeli vlaki zamudo. 

Odhod vlakov Iz Celja 
je na vse strani od pol štirih do štirih popoldne. 
Pazite, da boste vsaj ob pol štirih popoldne že 
na kolodvoru, da ne zamudite svojega vlaka I 

Zbirališča za sprevod 
Za konjenike In vozove pri gimnaziji, za kole­

sarje v drevoredu pri Glaziji, za vse ostale na 
Clazijl. Na zbirališčih bodo nameščeni napisi in 
reditelji za posamezne skupine in okraje. 

Avtobusi imajo prostor za parkiranje za sta­

rim okrožnim sodiščem. Privozijo naj v Cc je 
vsaj do osmih zjutraj. 

Začetek sprevoda bo ob devetih, zate naj boao 
vsi, ki se ga nameravajo udeležiti, vsaj do pol 
devetih na svojih zbirališčih! 

Sprevod se vrši samo, Ce ne bo deževalo! V 
primeru slabega vremena naj gredo vsi udeležen­

ci naravnost k Sv. Jožefu, 

Razpored sprevoda 
Na čelu sprevoda bodo jezdil! kmečki konjeni­

ki, za njimi bodo vozili kmečki kolesarji, za temi 
bo šla prva godba, za njo pa člani glavnoga od­

bora Kmečke zveze in odbor ZAK8. Za njimi pri­

de skupina igralcev igre »Slovanskega kmet* 
povest« v narodnih nošah. 

Vsi ostali udeleženci (z Izjemo vozov!) bodo 
nastopili v sprevodu urejeni po skupinah posa­

meznih krajev, oziroma okrajev. 
Vsako krajevno, oziroma okrajno skupino naj 

lastni reditelji že na zbirališču uredijo, in s le« 
takole: na čelo skupine spada godba ali godci, 
če jih ima skupina s seboj; nato prapori MKZ, 
ako jih Je kaj v dotlčnem okraju; za prapori, 
oziroma godbo se uvrstijo možje In fantje z be­

limi srajcami in zelenimi kravatami (če bo lepo 
In toplo vreme, naj imajo suknjiče obešene čel 
levo ramo); za njimi dekleta v narodnih in 
kmečkih nošah; za temi pa vsi ostali udeležene! 
tabora iz dotičnega kraja, oziroma okraja. 

Pevci naj se zberejo v posameznih skupinah T 
več zborov, ki naj menjaje se prepevajo narodne 
pesmi In kmečko himno. Sprevod kmečkih ljudi 
mom hiti ».ivahmi — toda dostoien! 


